



流金岁月

51号兵站

抗日战争时期,我新四军在上海设立的地下兵站遭到敌人破坏,梁洪以上海帮会头子范金生门徒“小老大”的名义作掩护,到兵站重新开展工作。他与范金生的大徒弟吴淞巡防团长黄元龙交上了朋友。在黄元龙为梁洪拉场子的宴会上,敌情报科长马浮根用黑话试探梁洪,梁洪沉着冷静,应对自如,使马浮根虽有疑虑却无可奈何。日军情报头子龟田对梁洪也有怀疑,他暗中设计,表面提升黄元龙做吴淞要塞司令,实际上想借黄元龙的地位引诱兵站进行活动,暴露目标。梁洪识破敌人诡计,利用和黄元龙合伙经商的机会将计就计把一批物资运出吴淞口。

3月17日 19:35(央视六套)播出。



周日点播

“棋王”和他的儿子

刘一手最大的爱好就是下围棋。凭着精湛高深的棋艺,刘一手在他的那个圈子里小有名气,认识他,或者和他下过棋的人都称刘一手为“棋王”。“棋王”刘一手下岗多年,因缺乏其他的专业技能,刘一手只能在一家小棋社里给孩子们教围棋。看着别人家里的男人大把大把地往家里挣钱,刘一手的妻子再也无法忍受自己的丈夫整天沉迷于围棋,于是提出离婚。

离婚后的刘一手为了给儿子小川交学费,背着儿子在棋社董老板弟弟董佳的安排下,偷偷下了一场“彩棋”,没想到被警察逮了个正着。看着儿子失望的眼神,刘一手下决心要给儿子树立榜样,从此不再赌博。

3月23日 19:35(央视六套)播出。

周末影院

夺宝记

每一件国宝级文物的背后,都有一段鲜为人知的故事,铸造于春秋时期,宋国国君泯公的佩剑青铜兵器“泯公之兵”自然也不例外。2006年6月28日,豫西南某村村民柱子无意中在挖掘机下发现一件宝贝。柱子没什么文化,但是文物值钱的道理,柱子还是知道一些。于是,柱子怀揣着宝贝连夜赶到北京,找到同村的鲍春林。

鲍春林在北京淘宝市场闯荡多年,认识一些文物贩子,梁老板就是其中一个。梁老板看到柱子带来的宝贝,经鉴定确认这是铸造于春秋时期的、一件名为“泯公之兵”的青铜兵器。

狡猾的梁老板在交易时使用了掉包计,让柱子和鲍春林拿出“泯公之兵”后,换到手的却是一兜子废报纸……

3月21日 19:35(央视六套)播出。

雪歌

一家饭馆里,燕子姑娘,带着女儿去塔里祭奠因公殉职丈夫的女士,开大卡车跑长途运输的维吾尔族司机不期而遇。看着她们那急着赶到塔里的样子,维吾尔族司机放弃了跑长途不搭女人的原则,主动叫上她们上路了。与此同时,两个哈萨克族赶驴人、一辆旅游大巴、两辆长途货车也从不同的方向,向塔里开去。这一路上,将会发生怎样的故事?

3月19日 19:35(央视六套)播出。

霍元甲



霍元甲自小喜欢武术,但由于自身患病的原因,父母都极力阻止他习武,他却在好友农劲荻的帮助下偷学拳术,并萌生了将霍家拳发扬光大,做津门第一的心愿。

父亲在与挑战者的对擂中,因忍让而惨败,还丢了性命,这让一直坚信霍家拳是津门第一的霍元甲受到了很大的打击。为了报仇,也为了证明霍家拳的实力,他带着很重的胜负心开始勤练拳术,以图复仇且证明霍家拳才是真正的津门第一。

时间流逝,成年后的霍元甲在擂台上连胜38场,只要再打败秦爷便可做津门第一了。就在此时,昔日的好友农劲荻却极力反对霍元甲再去打擂。他的理由是做了津门第一又如何,天下之大,高手之多,打得过来吗?没有必要去争那些虚名。然而被胜利冲昏了头脑的霍元甲不听劝告,一意孤行。

3月20日 19:35(央视六套)播出。

巧凤

春节将至。西岭村党支部书记巧凤带领大家成立了“养殖联合体”。巧凤的丈夫福生为了帮助巧凤工作,从城里找来一个收猪大户胡二来。在卖猪的过程中,巧凤发现胡二来的秤有问题,巧凤拒绝卖猪,为此夫妻之间产生了矛盾。村党支部为了保护群众的利益,决定“养殖联合体”自行屠宰和销售,以诚信的原则直接面对市场。

3月18日 19:35(央视六套)播出。

大地雄心



1892年的西爱尔兰,经历了世代代的贫穷和盘剥,佃户们开始觉醒,反抗地主强加在他们头上不公平的地租和残暴的压迫。从长期的盘剥和压迫中爆发出来的反抗力量势不可挡,佃户们自发地集中起来,与强权地主展开斗争。由于地主武装力量强大,佃户们的反抗付出了惨重的代价。

佃户约瑟夫的父亲就死于那场愤怒爆发后的反抗。刚刚举办完父亲的葬礼,约瑟夫父亲生前留下的房子,也被地主报复性地纵火烧毁。在长久以来习惯了遭受盘剥而忍气吞声的佃户中,约瑟夫属于那种有着自己理想,向往有一片属于自己的庄园的年轻人。如今父亲惨死、房屋被烧,约瑟夫发誓为父报仇。

3月22日 15:35(央视六套)播出。

壮志凌云 (美国)

1969年3月,美国海军为战斗机飞行员建立了一所精英学校,旨在训练飞行员掌握即将失传的空中格斗技巧,以确保在此毕业的飞行员成绩斐然。为此,海军称其为战斗机武器学校的高空利箭。美国海军部署在印度洋上的“鬼怪”号航母飞行员“独行侠”和他的战友“笨鹅”有幸成为第二批学员,将接受为期5个星期的严格训练。“独行侠”是米切尔上尉的代号。其父曾经是美国战功卓著的老飞行员。自从1969年父亲在越南战争中神秘失踪后,父亲就成了米切尔从小到大的崇拜

偶像。到战斗机武器学校报到不久,米切尔结识了一个叫查丽的小姐。谁料到,查丽竟然就是这里的教官。

3月22日 13:35(央视六套)播出。



太空英雄 (美国)

在美苏冷战初期,军事竞赛不断升级,美国官方不惜花大价钱进行战斗机高速飞行的实验。但实验的结果总是让人失望,一道被称为“魔鬼”的音障总是令最新发明的战斗机机毁人亡。而飞行员也换了一批又一批,每个人都野心勃勃,却无一幸免。直到伊格的出现,他胆大技高,终于凭借过人的智慧成功穿越了音障。虽然官方对这一消息进行了封锁,但还是传到了对快速飞行感兴趣的飞行员们的耳朵里。

于是,美国各大州出色的飞行员们千里迢迢赶到这个训练基地,想要一展才智。他们都是王牌飞行员,但几年以来却没有一个人能够打破伊格所创下飞行记录。此时,他们更不知道的是政府正在策划一个庞大的太空计划。

3月21日 22:15(央视六套)播出。

第六日 (美国)

在未来的世界里,所有动物包括宠物都可以被复制,但人类的基因复制仍是非法的行为,为了避免造成世界的混乱,人们订立了“第六日法令”。由施瓦辛格饰演的男主角亚当是一名平凡而守旧的直升机驾驶员。有一天他从一件几乎让他丧命的意外中生还,回到家竟然发现一个和他长得一模一样的人,并取代了他的男主人位置,连他的妻子和小孩都毫不知情。



原来有人违反“第六日法令”复制人类,亚当发现事件背后有一群人想尽办法要干掉他,以保住这个惊人的实验秘密,而他必须想办法夺回他的家人,保护妻子小孩以及他自己的人生,于是一场惊心动魄的亡命旅程就此展开。最后他发现一个可怕的事实——原来是一群复制人试图要取代这个世界。

3月23日 22:13(央视六套)播出。



急冻任务 (美国)

位于南太平洋一个平静的小岛上,美军正秘密进行一项军事研究计划,研发致命化学武器——猫王。但一场因数据错误而引爆的意外,导致全岛人丧生,18名军人被杀了,只有留在高安全封闭研究室内负责该计划的军官布林纳上尉和研发科学家龙博士侥幸存活。在军事法庭上,博士隐瞒了一个秘密没有告诉法官。布林纳上尉因此接受军法的审判而入狱,遭人鄙视。

3月17日 22:39(央视六套)播出。